



CENTRO HOSPITALAR DE LISBOA OCIDENTAL, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 36/2024

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 101/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 2, de 3 de janeiro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no Aviso (extrato) n.º 101/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 2, de 3 de janeiro de 2024, retifica-se que:

Onde se lê:

«1 — Data de início: 2 de janeiro de 2024.»

deve ler-se:

«1 — Data de início: 1 de março de 2024»

(Isento de fiscalização do Tribunal de Contas).

5 de janeiro de 2024. — O Vogal Executivo do Conselho de Administração, *Dr. Pedro Alexandre*.

317229198